

## OZNÁMENÍ O REALIZACI

### telekomunikačního vedení společnosti Infos Art, s.r.o. na území obce

Vážení vlastníci a obyvatelé rodinných domů v obci **Prostějovičky**.

Oznamujeme Vám, že společnost InfoTel, spol. s r.o. bude realizovat pokládku telekomunikačního vedení pro občany na území obce Prostějovičky. Z tohoto důvodu se na Vás obracíme, že v následujících dnech/týdnech Vás bude osobně kontaktovat pan Fitzian, který Vás bude informovat o průběhu realizace v blízkosti Vaší nemovitosti a požádá Vás o určení místa vstupu přípojky do objektu.

**Realizace optické přípojky je zcela zdarma a není podmiňována odběrem nabízených služeb (internet / televize / telefon) od provozovatele sítě.** V případě, že nebudete mít zájem o zrealizování přípojky, tak bude v blízkosti Vaší nemovitosti ponechána rezerva pro budoucí zrealizování přípojky.

Osoby pověřené realizací, včetně zrealizování přípojky k Vaší nemovitosti:

Stavbyvedoucí (výkopové práce) – Jiří Polák – tel.: +420 739 040 514

**Stavbyvedoucí (technologické práce, instalace v budovách) – René Fitzian – tel.: +420 739 023 427**

---

Stavební dozor – Adam Rybka +420 602 582 328 adam.rybka@infotel.cz

Hlavní stavební dozor – Ing. Jiří Jurka, Ph.D. +420 725 150 237 jiri.jurka@infotel.cz

Předem Vám děkujeme za spolupráci a za částečná omezení, která jsou spojena s výstavbou sítě se Vám omlouváme.

Podrobnější mapy se zákresem plánované trasy optického kabelu v obci jsou k nahlédnutí na obecním úřadě. Přesnou trasu na vašem pozemku s vámi projednají naši zástupci, případně bude řešena před samotnou realizací.

Realizace je plánována v termínu cca 04-11/2025 (zahájení po získání územního rozhodnutí), realizace cca 5 měsíců – 4 měsíce výkopové práce a 1 měsíc technologické práce.

Již nyní bychom rádi získali vyjádření od vás, obyvatel obce, zda máte zájem o připojení vaší nemovitosti. **V případě zájmu bychom chtěli zrealizovat přípojky k jednotlivým nemovitostem po pozemcích předem, ještě před zahájením realizace hlavních tras v obci – podle domluv s jednotlivými vlastníky a dalších možností (pro realizaci přípojky do 100m po pozemcích kde je vydán souhlas vlastníka pozemku, není třeba územní rozhodnutí).**

Podrobné informace ohledně nabídky služeb společnosti Infos: [www.infos.cz/internet/](http://www.infos.cz/internet/)